CtpaHa [lecATUYHbIX
apooen

OTKpbITbIM YPOK MO MaTEMATUKE B 5
Knacce.

Yuutenb: J1tobknHa EneHa BukTtopoBHa



[1obpo noxanoBath !

2,8-p 201,0101- y
3,74 - a 6, 006 — B
1,374 - o 33,0008- T
0,55 - 3 300, 1 — i
145,003 — B 1000,0001 - T

20,036 —C



3apascrByurte !



OT1BeTbl K bunetam

bunert 1:
bunert 2:
bunert 3:
bunert 4:
bunert 5:
bunert 6:
bunet 7:

3,6 M4
8,8mn9
1009mn1il
12,9un 13
6,7 n7
2,4n2
08ul

buner 8: 8,6 n 9
buner 9: 3,9 mn4



HaszBaHue NTuLbl

32,04 - K 43,158
2,85-0 4,05
43,158 -1 2,85
98,6 — H 0,61
4,05-P 98,6
8,3—MH 8,3
0,61-b 27,991
27,991 - Y 32,04

11,3-A 11,3



3agada

Ha 4 nnaTtba U 5 pHkeMnepos
n3pacxoaoBasivm 6,8 Kr npsHKu.
CKOJIbKO MPSIXXN HY)XHO Ha 1
naaTtbe, ecsim Ha 1 p)xeMmnep
ywinio 0,6 kr npsxu?



PewweHve 3agayu

4n. n 54. — 6,8 Kr npsHxu
1A. — 0,6 Kr npsiXxu
1n. - ? Kr NnpsiXxu

1)0,6%x4 = 2,4 (Kr)

2)6,8 — 2,4 = 4,4 (kr)

3)4,4:5 = 0,88 (kr)

OTBeT: Ha OA4HO NaTbe HY)XHO 0,88 Kr
NMPSHKMI.



ox +3,9=31,8
A

X+ 2,4=34,6 '

-




PelleHne ypaBHEHUN

9x+3,9=31,8
9x=31,8-3,9
9x=27,9
X=27,9:9
X=9,1

7x+2,4=34,6
7xX=34,6-2,4
7x=32,2
X=32,2:7
X=4,6



